Mining Investment South America 2018

Nuestra Cámara de Comercio ha realizado una alianza estratégica con Spire Events Pte Ltd., para auspiciar y promover Mining Investment South America 2018, que se realizará en Buenos Aires, los días 15 y 16 de Febrero.
Mining Investment Conferences, son conferencias globales que abarcan América del Norte, América Latina, Asia, Europa, Medio Oriente y África. Con un total de 15 Conferencias de Inversión Minera en los 5 continentes.
Mining Investment South America es una conferencia y exposición estratégica del Sector Minero para los líderes de la industria minera, que reúne 350 asistentes de 20 países.
Ministros de Minería, Compañías Mineras, Inversionistas y Proveedores de Servicios de distintos países de América, Asia, Europa, Medio Oriente y África; se reunirán durante dos días para detectar oportunidades de inversión, generar contactos, realizar asociaciones y/ o alianzas estratégicas y negocios.
Spire Events ha invitado a nuestro Secretario General, Sr. Rolando Dávila Rodriguez, a exponer como Main Speaker en la Conferencia a realizarse en Buenos Aires 15 y 16 de febrero.
Más información aquí: https://www.mininginvestmentsouthamerica.com/ 
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